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 Тижневику ДПтС України «Закон і обов’язок» – 60!    Пенітенціарна служба

Тижневику Державної 
пенітенціарної служби України 
«Закон і обов’язок» – 60!

Г
азета «Закон і  обов’язок»  – ви-
дання унікальне і має свою істо-
рію. Адже слово газети сьогодні 
адресоване і  тим, хто потребує 

особливого підходу  – людям зі  скалі-
ченими долями, зневіреними в  житті, 
озлоб леними на  суспільство та  й  на  са-
мих себе, і тим, хто обрав свій нелегкий 
шлях несення Служби в  тих місцях, де 
тимчасово перебувають люди, ізольовані 
від  суспільства,  – персоналу криміналь-
но-виконавчої служби.

На початках свого становлення газета 
інформувала персонал і  засуджених різ-
ними випусками однієї редакції. Газета 
виходила в  чотирьох варіантах: для 
персоналу, засуджених, для  виховно-
трудових колоній і  осіб, які  перебували 
в лікувально-трудових профілакторіях. 

Виходила вона російською мовою і на-
зивалася «За темпы и  качество». Перше 
її  число вийшло 1955  року. З  1958  року 
газета змінила назву і стала іменуватися 
«Трудовая жизнь». З  1957  року починає 
свою історію окреме видання для  пер-
соналу кримінально-виконавчої системи 
«Патриот Родины», яке видавалося пара-
лельно з газетою для засуджених.

З 1991  року багатотиражна газета 
«Трудовая жизнь» реорганізовується. 

Вона має статус відомчої газети Головного 
управління у  виправних справах МВС 
УРСР і називається «Закон і обов’язок». 
Газета видається один раз на тиждень по-
ловинним форматом газети «Правда». 
Матеріали друкуються українською 
та  російською мовами. Засновник ви-
дання і  видавець  – Головне управління 
у виправних справах МВС УРСР. 

Головне завдання газети – проведення 
серед осіб, що утримуються в місцях по-
збавлення волі, СІЗО, лікувально-трудо-
вих профілакторіях та спецкомендатурах, 
роз’яснювання положень Конституції, 
прав і обов’язків громадян країни, законів 
карно-виконавчої політики, ефективне 
і оперативне реагування на найважливіші 
явища соціального життя, особлива ува-
га  – залученню громадськості до  участі 
у  виправленні правопорушників, підго-
товці їх до трудового життя.
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З квітня 1998  року газета «Закон 
і  обов’язок»  – видання Державного де-
партаменту України з питань виконання 
покарань, а  з 2010-го  – Державної пені-
тенціарної служби України. 

Наразі газета інформує читачів про ді-
яльність ДПтС України, її  розвиток 
і  реформування, впровадження євро-
пейських стандартів щодо забезпечення 
дотримання прав людини, процеси ре-
соціалізації та  соціальної адаптації. До 
уваги читачів пропонуються статті на ак-
туальні теми, репортажі та  інтерв’ю, 
розповіді про  відомих діячів культури, 
науки, літератури, мистецтва, поетичні 
та спортивні сторінки.

У переддень Дня журналіста, 5 червня, 
газета відзначила славетний ювілей  – 
60-річчя від  дня свого першого виходу 
в світ. Погодьтеся, такий шлях заслуговує 
на повагу!

Впродовж шести десятиліть змінював-
ся логотип тижневика, його кольоровість, 
дизайн, число полос та  тираж. Колись 
закрита, газета стала доступна кожно-
му читачеві, зовні вона виглядає сучасно, 
продовжує оновлюватися. Ширшим став 
діапазон жанрів, з’являються нові 
рубрики, виходять тематичні номе-
ри, пожвавився зв’язок з  читацькою 
аудиторією. Колектив редакції дійс-
но співпрацює з  дописувачами, адже 
газета твориться нашими спільними ста-
раннями завдяки листам, пропозиціям, 
проханням, відгукам. І  за  це ми щиро 
вдячні читачам, за  їх  активність, під-
тримку і небайдужість.

Наразі усі охочі можуть передплатити 
тижневик у  будь-якому поштовому від-
діленні України та  службах кур’єрської 
доставки. Передплатний індекс – 23102.

Оксана Вєлкова-Лагода
головний редактор газети 

« Закон і обов’язок»

ПОСЛУЖНИЙ СПИСОК ГАЗЕТИ
1978 –  газета відзначена знаком «За відмінну службу в МВС»;
1984 –  газету нагороджено грамотою МВС СРСР за високий рівень публікацій 

з морально-етичних аспектів;
1993 –  газета відзначена дипломом Спілки журналістів України за  активну 

участь у творчому конкурсі на краще висвітлення питань сучасності, 
розбудови незалежної держави;

1994 –  газету нагороджено дипломом Спілки журналістів України за об’єктивне 
і  систематичне висвітлення гуманітарної діяльності Міжнародної 
тюремної місії в Україні;

1995 –  газета відзначена почесним дипломом Спілки журналістів України 
за вагомий внесок у розбудову України;

2003 –  редакція газети нагороджена знаком Державного департаменту України 
з питань виконання покарань «За відзнаку в службі».




